VISTA DA "A"

dB-killer n.32B
Co0d.307762801

.Grower @5
.Vite M5x8

Tappo in gomma é
Cod.204790

[3 Dadi M8 flangiat |

TELAIO DELLA MOTO

Staffa-corpo in Carbonio BIKE'S FRAME
Cod.307785501 Tipo "FM6" J

2 Rondelle @8x@16_||

SGI €13/0231(9)

—

Vite a brugola M8x50 H

@

[Staffa in Inox Cod.308713501 ||

Collettore in Inox

n.971 Cod.308713202
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 32mm
_Profondita utile: 30mm

Fascetta in Inox

TELAIO DELLA MOTO 35
BIKE'S FRAME

Vite a brugola
M8 x 25

Boccola di adattamento in Inox (Ji.40 / Je.50)
Cod.205261

.Tubetto SUPER-CORTO in gomma siliconica
.Molla SUPER-CORTA a trazione

C0d.308574001

|| Vite a brugola M8x20 |

Tampone in gomma per carena
Co0d.204668

APRILIA RS4 125 d.e. ('11,/12)

Art. 8772  Stip—on SBX "LV ONE” — INOX — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO *EVOLUTION IT”



